1 вариант

Тема.  Кровообращение и лимфообращение.

Дайте один правильный ответ (по 0,5 б.)
1.Внешней оболочкой стенки сердца является:

А) миокард; 

Б) эндокард; 

В) эпикард;  

Г) перикард.

2. Из левого желудочка выходит:

А) аорта; 
Б) легочная вена; 
В) легочная артерия; 
 
Г) почечная артерия.

3. Проводят кровь к сердцу:

А) артерии; 

Б) вены; 
В) капилляры; 

Г) аорта.

4. Фаза диастолы в норме длится:

А) 0,1 с; 
Б) 0,3 с; 
В) 0,4 с; 
Г) 0,6 с.

Найдите один «лишний» термин либо понятие, укажите почему (по 1 б.)
5. Укажите лишний термин:

А) дистония; 
 
Б) инсульт; 

В) инфаркт;  
Г) тромбофлебит.

Выберите два или несколько правильных ответов (по 1 б.)
6. Свойства сердечной мышцы:

А) растяжимость; 
Б) сократимость;   
В) возбудимость; 
Г) проводимость.

7. Укажите все правильные утверждения:

А) артерии несут кровь от сердца; 

Б) в артериях течет артериальная кровь;

В) малый круг кровообращения начинается в правом желудочке;

Г) давление крови в венах выше, чем в капиллярах.

8. Частоту и силу сокращений сердца уменьшают:

А) адреналин; 

Б) ацетилхолин; 
В)  соли К;   
Г) соли Са.

9. Установите соответствие терминов и понятий (1,5 б.):

1. Инфаркт; 
   2. Диастола; 

3. Пульс; 
4. Миокард.

А) мышца особого строения, имеющая свойства и гладкой, и поперечнополосатой;

Б) омертвление части сердечной мышцы;  

В) период расслабления сердца;

Г) ритмичные колебания стенок кровеносных сосудов.

10. Определите последовательность составных частей большого круга кровообращения, начиная с наибольшей артерии (1,5 б.):
А) артериолы ---- артерии ---- аорта ---- вены ---- капилляры;

Б) аорта ---- артерии ---- артериолы ---- капилляры ---- вены;

В) аорта ---- артериолы ---- артерии ---- капилляры ---- вены;

Г) аорта ---- артерии ----артериолы  ---- вены ---- капилляры.

11. Вопрос (2б.)

Какой путь (через какие сосуды и отделы сердца) пройдет с кровью до мышц ног лекарство, если ввести его в мышцу руки. Объясните и нарисуйте схему, изобразив условно руку, ногу, легкие, сердце.
